
“Έφυγε” η Τίνυ Μαυροπούλου
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει με μεγάλη θλίψη
την απώλεια της συναδέλφου Φωτεινής (Τίνυς) Μαυροπούλου, η
οποία «έφυγε» από τη ζωή, σήμερα τα ξημερώματα, σε ηλικία 76
ετών.
Η Τίνυ Μαυροπούλου γεννήθηκε το 1939 στην Κέρκυρα, όπου και
πρωτοεργάστηκε  στην  εφημερίδα  «Εφημερίς  των  Ειδήσεων»,
κρατώντας  το  καθημερινό  χρονογράφημα  και  στον  τοπικό
ραδιοφωνικό σταθμό δίπλα στον πατέρα της, δημοσιογράφο και
εκδότη  των  τοπικών  εφημερίδων  «Ελεύθερος»  και  «Ελεύθερος
Λόγος»,  Διογένη  Μαυρόπουλο.  Παράλληλα,  με  μία  ομάδα  νέων
ανθρώπων ίδρυσαν το πνευματικό σωματείο «Ιόνιος Πνοή», που
άφησε  ανεξίτηλη  την  υπογραφή  του  στα  πνευματικά  και
καλλιτεχνικά  δρώμενα  του  νησιού.
Στην  Αθήνα  άρχισε  να  εργάζεται  το  1968  στην  εφημερίδα
«ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ» και στη συνέχεια στις εφημερίδες «ΕΞΠΡΕΣ και
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ».  Συνεργάστηκε  επίσης  με  την  «ΕΤ-1»  και  το
«MEGA» καθώς και με τα περιοδικά «ΠΑΝΘΕΟΝ», «ΕΙΚΟΝΕΣ» και
«SYMBOL».
Παράλληλα με τη δημοσιογραφική της σταδιοδρομία ανέπτυξε και
πλούσια  συγγραφική  δραστηριότητα  και  είχε  εκδώσει  αρκετά
βιβλία, μεταξύ των οποίων: «Ο αριθμός μας άλλαξε», «Λίγο πριν
φοβηθούμε»,  «Γυναίκες  από  ζάχαρη»,  «Κύριε  Άγιε  Βασίλη,  η
παραγγελία  για  τα  όπλα  άκυρη»  και  την  ποιητική  συλλογή
«Ξυλάρμενα».
Η  Τίνυ  Μαυροπούλου,  με  έντονο  το  κερκυραϊκό  ταμπεραμέντο,
έζησε  τη  ζωή  της  με  αντισυμβατικό  τρόπο  και  πάθος.  Είχε
πολλούς καλούς φίλους και αφήνει τις καλύτερες αναμνήσεις σε
όσους τη γνώρισαν.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  συλλυπείται  θερμά  την
οικογένεια και τους οικείους της και αποχαιρετά την εκλεκτή
συνάδελφο.
Η κηδεία της Τίνυς Μαυροπούλου θα γίνει στην ιδιαίτερη πατρίδα
της  την  Κέρκυρα.  Παράκληση  της  οικογένειας  είναι,  αντί
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στεφάνων, τα χρήματα να διατεθούν υπέρ της μνήμης της στο
Ορφανοτροφείο  Θηλέων  «Μέλισσα»,  στη  Θεσσαλονίκη  (τηλ.:
2310-341965) ή στο «Χαμόγελο του Παιδιού».
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